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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 دومجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 

)05/02/1404(  
  

 )دوازدهم( تجربيعلوم 
  

  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

15از  13 ـونآزمــ  
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ل توانـايي    

  
  .دهدمي) 

تـوان   مـي  

تـن   ار فـام      

راز داشـته      

ن نوع تارها 

) ـاد خـون  

تعداد اين  

هـا در  ختـه  

ت طبيعـي    
A  وaBc (

ر از گزينـة   

ايـن ناقـل.  كند

!ATPمولكول 
!)آخريننه (دوم 

هـار يوكـاريوت 

ـتون در سـاختا

ه نـوع رنابسـپار

ه عبارتي در اين

ل در فرايند انعقـ

.اي باشند سترده
  

ايـن ياخ. دارنـد  

ذرت اول، گامـت
abC   يـاAbC
ها به غيـرگزينه

  .كامل شوند
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تواند دريافتمي

كنند نه انرژي م
ون را به پمپ د

 

در. غـازي اسـت     

 پـروتئين هيسـ

ند بـيش از سـه

به. ندتري دارند
  .است بيشتر 

يون دخيل(سيم 

بكة مويرگي گس
.برداران، است ه
بيشـتري د Aم 

بنـابراين ذ. سـت 
Cو  ABc(اور  گ   
در همة گ. شودي
  .رد

زمان كت با گذر 

/05/02وبت دوم 

را م NADHو 

ك ون استفاده مي
اين ناقل الكترو 

 !رتباط با الكل

ريوت از نـوع آغ

هـا فاقـد كتري 

  .د
توانن ها مي ريوت

 

 كند، انقباض كن
طي هر انقباض،

 شدن يون كلس

 در مجاورت شب
ي صدمتر و وزنه
د استيل كوآنزيم

دوم رخ داده اس
ـل از كراسـينگ

ميره بارز ايجاد 
رز را مشاهده كر

ند و ممكن است

  

2  

جامع نو(م تجربي 

و 2FADHون 

از انرژي الكترو) 
.و دوم قرار دارد

ه مستقيماً در ار

دار نـوعي يوكـار

بـاك. ـدگي كنـد   

دد اندامك هستن
يوكا. باشد ت مي

 .ي مولكول دنا

تارهاي. د است
ن به اكتين در ط

رعت آزادس. ست

هوازي بالا، بايد
زشكاران دوي ور

هوازي بالا، توليد

اور در ذرت د گ 
هـاي حاصـلمت

دگر 5و  4و  2 
دگره بار 5و  4 

ان ل شكل نگرفته

شناسي زيست

ش دوازدهم؛ علوم

ر دو ناقل الكترو

)ميتوكندري(زه 
 بين پمپ اول و

C درست است نه

اين جاند.  است
  .شاهده كرد

هاي آبگـرم زنـد

ها فاقد باكتري. 
 از نوع يوكاريوت

هاي داراي ندامك

كند بيشتر از تند
هاي ميوزين ين

يشتر از كند است

 ميزان تنفس ه
ناگران بيشتر از
 ميزان تنفس ه

است، كراسـينگ 
 و ذرت دوم گام

و 1هايي با يپ
و 1هايي با رت

طور كامل تولد به

ز

سنجش

.  

هاي هر الكترون

ل الكترون راكيز
ل اول است كه

CO سيانيد و 
  )76و  75، 7
 

سپيروژير درست
ف ترجمه را مش

تواند در چشمه

.سنتزكننده است
اين جاندار،. ت

 انواع ديگر در ان
  )ي

اي كن هيچهي ما
جدا شدن پروتئي

تحرك بي فراد كم
  . است

دليل داشتن  به
وي ماراتن و شن

دليل داشتن  به
  .د
  )51و  5
 

سؤال گفته شده
قاح ايجاد كرده

ها، ژنوتين گامت
توان ذراست مي

  )56و  45، 4
 

ز همان ابتداي ت

    
 

 . رست است
نادرست هستند

  :ة موارد
پمپي ا ناقل غير

  .ند
ي زنجيرة انتقال
قسمت اول، ناقل
گفته شده براي

70ص  - 3سي 
. رست است

 در ارتباط با اسپ
ترجمه و يا توقف

  :ها ر گزينه
تگرمادوست مي

  .خود هستند 
اكتري شيميوس

جاندار اوگلنا است
نوع در هسته و

تركيبي - 3سي 
 . رست است

دچرب در تارهاي
ي بين اتصال و ج

  :ها ر گزينه
اي تند در افر چه

دوپلاسمي، زياد
اي كند ماهيچه

ر ورزشكاران دو
اي كند ماهيچه

ي مقاوم هستند
50ص  - 2سي 

. رست است
كه در صورت س

abc (را براي لق
از لقاح اين. آورد

 سه دگره بارز ا
44ص  - 3سي 

. رست است
رهاي غريزي از

 :ها ساير گزينه
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شناسزيست(
در 3گزينه  
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ها را  س آن

ونه يكسان 

 رفتارهاي 

ك گرمـايي  

  

ـيل ديـده    

  

ي كردند، سپس

گو يك همه افراد

هايي از ن نمونه

ريكي و يا شوك

  .يرد

گـروه هيدروكسـ

  .گيريم ر نمي

)74و  73ص  
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شده را وارسي ولد

تار غريزي در ه

ن در شيرخواران

ريق شوك الكتر

گي ، صورت ميي

هاي ديگر آن گ

ت و آن را در نظر

  .كندنمي

 .وند
- 3شناسي  ست
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هاي تازه متو ش

اساس رفت. است

 و رفتار مكيدن

يرد، سپس از طر

  .نزيم است
ه مواد شيميايي

فسفات و در انته

شاره نشده است

استر شركت ني

  .رد

شو ت دريافت مي
زيس. (يابد ش مي
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جامع نو(م تجربي 

، ابتدا بچه موش

تارهاي غريزي ا

ها سازي پرنده ه

گيسب قرار مي

خالت مستقيم آن
به همرا حرارتي

يك انتهاي آن ف

ب درسي شما اش

 

ند فسفوديدر پيو

گير د، صورت مي
  .است!) 

 توسط پيرووات
NADH كاهش

ش دوازدهم؛ علوم

يافته داشتند، ش

وردن غذا از رفت

آوردن غذا، لانه

كشت مناحيط 

بوده و بدون دخ
ك الكتريكي يا ح

  .ت
بنابراين در ي. د

ستقيماً در كتاب

 .ا درست است
  .ست است

نتهاي مولكول د
  )ي

.  

اكسيد دي  كربن
!نه لاكتيكي(ي 

NAD ًمستقيما
Hهاي  ت الكترون

سنجش

هاي جهش ه ژن

دست آو  براي به
  ). ن

دست آ  براي به

  )109و  108

ته ميزبان در مح
  .شودجاد مي

خودي ب ي خودبه
استفاده از شوك 
  )96و  9
 

دناي خطي است
يد خطي هستند

 رناي حلقوي مس

تنها مولكول دنا
مولكول رنا نادر
وكلئوتيد يك ان

، تركيبي 8و  5 
 

ر لاكتيكي است

توليد!) لاكتيكي
تخمير الكليي از 
DHهاي  كترون

رووات با دريافت

    
 

اي كه هاي ماده 
  .رفتند

 جوجه كاكايي
 دليل ارثي بودن
 جوجه كاكايي

  .د
ص  - 3شناسي 

 . رست است
ل زير، ابتدا ياخت
كتري منفذ ايجا

  :ها ر گزينه
پيوند هيدروژني

بعد ازها   گزينه
95ص  - 3سي 

. رست است
ت سؤال رنا يا د

نوكلئوتيول، پلي

كه بهقت كنيد 
  :ه موارد

نه در ارتباط با ت
نه در ارتباط با م
يد كه فسفات نو

،4ص  - 3سي 
. رست است
  .درست است

ت سؤال تخمير
  :ة موارد

نه لا(مير الكلي 
 خمير نان ناشي
ير لاكتيكي، الك
ير لاكتيكي، پير
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كه كرم  لي
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هر دو نوع 

اين. كندنعت مي
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 با آن، دريچـة س
  .ت

ي از بازگشت خ

اين دريچه كوچ 

رمافروديت ديده

بد تنها يك تخ

باشد در حا مي

تواند گامت  مي

ها قابل  همة آن

گر فاقد فاصله هس

 
!)رنگ نه سياه 

ائوزين. شود س مي

ه. درشت دارند
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ه اين حفره مما
گيرد، صورت مي

دريچة مرتبط 
 قرار گرفته است

لختي دريچه سه 
  .است!) سيني

.كندمانعت مي

 پيكر جانوران هر

سي، در كرم كب

عدد 4ن جانور 

غير از بكرزايي،

د نوتركيبي در

 اتصال به همديگ

 . پرچم را دارد
(مة سفيد رنگ 

 

لوده به ويروس

د  هاي روشن و

/05/02وبت دوم 

بازگشت خون به
ن انقباض بطن ص

.كند ت ميدرياف
ة سيني آئورتي
.لب وجود دارد

سترين دريچة  گ
 به اين حفره مم

خمك در درون

شكل كتاب درس

هاي اينداد بيضه

زنبور ملكه غ. د

بنابراين فرايند. د

نابراين در محل

هاي مادگي و ش
در تماس با خام

 .ي داشته باشد

  .د

هاي آل ده ياخته
.  

ه ها نيز دانه يل

4  

جامع نو(م تجربي 

يني آئورتي از با
 T كه در زمان

ن و كرونري را د
تر از دريچة ايين

ي شبكة هادي قل
نه بزرگ(ة قلبي 

 بازگشت خون

ح بين اسپرم و تخ

مطابق ش. ه اند

  . است
عدد بوده و تعد 

 بكرزايي هستند

م ميوز را دارند

متصل هستند؛ بن

نها يكي از بخش
كلاله د. شود  مي

د اندازة متفاوتي

باشدواند درست 

شد ريزي گ برنامه
.برند مي از بين 

شته و ائوزينوفي

ش دوازدهم؛ علوم

دريچه سي. دهد 
وع به ثبت موج

ي زيرين و زبرين
ست؛ بنابراين پا
هاي بين گرهي

ترين دريچةزرگ
 سيني ششي از

تند، بنابراين لقاح

نام برده شده 7
  . دارد

تخمدان بيشتر
2ي كرم خاكي 

  .د
واناييا داراي ت

ي، توانايي تقسيم

ياه كدو، به هم م

كه تنه طوري ؛ به
ب و متورم ديده

تواند ن گياه، مي

تومركزي نيز مي

مني باعث مرگ
 عوامل بيگانه را

قسمتي داش  چند
  . ستند

سنجش

 
يب را تشكيل م

شي در زمان شرو

هاي ن سياهرگ
ن دريچة قلبي ا
ت راست، مسيره

بز لختي دريچه 
ت است دريچه

  )54و  4
 

ه از نوع بالغ هست

7كي در فصل 
وجود )هابيضه(

 بيضه از تعداد ت
هايداد تخمدان

باشدبيضه مي 2 
گروهي از مارها

  .ح دهد
 توانايي بكرزايي

1(  

هاي گي ي، گلبرگ

ك جنسي است
شعب صورت من

 مختلف گونة اين
125( 

 
  .اند ن شده

هاي بخش م ون
5(  
 

در خط دوم ايم
 محتويات خود

ريز و هسته ن
 مواد دفاعي هس

    
 

. رست است
 چپ، نوك قلب
ريچة سيني شش

  :ها ر گزينه
سمت راست خون

ترين ريچه پايين
رت دهليز سمت

اين. كندت مي
طن سمت راست

  .ي است
49ص  - 1سي 

. رست است
مطرح شدهوران 

  :ها ساير گزينه
 كبد و كرم خاك

(و دو بيضه !) ها
خاكي نيز تعداد

تعد* ست بدانيد
تخمدان و 1ي 

 عسل ملكه و گ
بور عسل نر لقاح
 جانوران داراي

16ص  - 2سي 
 . ست استر

كل كتاب درسي
  :ها ساير گزينه

كدو يك گياه تك
 در اين گياه به

ها در افراد  گل
ص  - 2شناسي 

. رست است
به نادرستي بيان

هورمو  ارتباط با
59ص  - 2سي 

. رست است
شنده طبيعي د
شنده طبيعي با

  :ها ساير گزينه
فيل دانه روشن
ي سفيد داراي
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  .است
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در 1گزينه  .
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ياخته كش
بررسي س
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ه در پاسخ 

 رفته و در 
گفته شده، 
 به صورت 

اكي ديـده    

  .دهد ي

كربنـه بـه   

ات جديد 

  .ر دارند
حدودي 

زا نيستند بلكه ت

د تا به تيموس
گزينة مدنظر گ
توانند در خون

ل پيونـد اشـترا

ف آوندي انجام مي
  .د

ك مولكـول پـنج      

توليد انشعابا به 

دواير متعدد قرا
تا حش طول و 

1404(  

ن مواد حساسيت

شو ن خارج مي
نيد كه در گ ك

ت اند، مي ت نكرده

ين سطح تشكيل

 در ياخته غلاف
دهد را انجام مي

ر تـنفس نـوري

ر ريشة گياهان

ي دارند و روي د
ي نخستين، افزايش

/05/02وبت دوم 

اين .پارين دارند

غ از مغز استخوا
اما دقت. رسد ي

ژن را دريافت تي

طح چهـار،  

ي آبگريـز   

در . شـود  ي
  .هده است

در اي. دهند  مي

C تثبيت كربن را
 مختلف تثبيت

وري دارنـد و در

تمي نخستين د

ت تراكم بيشتري
هاي اي مريستم

  .از هستند

5  

جامع نو(م تجربي 

 هيستامين و هپ

نابالغ Tفوسيت 
وان به بلوغ مي
ت مربوط به آنت

B !  

ق شكل، در سط
  .گردد ه مي

هـاي كـنش  برهم 

روژني ديده مي
ي نيز قابل مشا
دروژني تشكيل

4Cفقط گياه . د
ه و در دو زمان

  .دهندمي
گياهان تنفس نو

هاي مريست خته

مجاورت روپوست
ها نتيجة فعاليت

ساز و آوندسا نبه

ش دوازدهم؛ علوم

ها ي اين ياخته

T لنف. بالغ است
مان مغز استخو
ماني كه اطلاعات

Bباشند يا  Tع 
 ،74(  

مطابق. ين است
واسيدي مشاهده

.شودشاهده مي

 پيوندهاي هيد
وژني، پيوند يوني
ر باهم پيوند هيد

دهندبن انجام مي
ر يك نوع ياخته
ت كربن انجام نم

اين گ. ست است
  .شودي

  .ت

ياخ.  افشان است

ندي ساقه، در م
ن. ستين هستند

كامبيوم چوب پن

سنجش

هاي ه دارد و دانه
  .شوند ح مي

Tط با لنفوسيت 
در هم Bسيت 

ها تا زم فوسيت
رقي ندارد از نوع

68  ،69  ،72 ،
 

طح چهار پروتئي
هاي آمينو نجيره

وند اشتراكي مش
  .شوده مي

روتئين، تشكيل
شتراكي و هيدرو

مجاور دهاي غير

  )17و  

  .ت

ر روز تثبيت كربن
اين گياه در. ست

ها در شب تثبيت
درس 3Cبا گياه 

كربنه تجزيه مي
  )58و  57، 5
 

ي بيان شده است
  .ه است

ه و داراي ريشة

هاي آون ه، دسته
راي مريستم نخس

 
يستم پسين و ك

  )93و  92، 9

    
 

هاي تيره يل دانه
زا ترشح حساسيت

ت اول در ارتباط
 شود اما لنفوس

لنف!!!!! ت غيرفعال
 ديده شوند و فر

ص  - 2شناسي 
. رست است

 در ارتباط با سط
هايي از زنج بخش

  :ها ر گزينه
ح اول و سوم پيو
ح سوم مشاهده
ح دوم و سوم پر

بر پيوند اش علاوه
ح دوم آمينواسيد

16ص  - 3سي 
 . رست است

درست است» ت«
  :ة موارد

C  4وC فقط در
اس CAMگياه 

ام از گياهان تنه
 اول در ارتباط ب

ك و سهي دوكربنه 
56ص  - 3سي 

. رست است
به نادرستي» ت«

لپه وعي گياه تك
  :ة موارد

لپه بوده رت تك
  

لپه ة گياهان تك
لپه تنها دار  تك

 . و ريشه است
لپه فاقد مري تك
91ص  - 1سي 

www.sanjeshse

بازوفي) 2
به مادة ح

قسمت) 3
آنجا بالغ
لنفوسيت
غيرفعال

ش زيست(
در 3گزينه  .1

قسمت اول
همپوشاني ب
بررسي ساير

در سطح) 1
تنها در سطح

طحدر س) 2
سطح سوم ع

در سطح) 4
  .شود نمي

شناسيستز(
در 2گزينه  .1

«تنها مورد 
بررسي همة

3Cگياه ) الف
منظور گ) ب
هيچكدا) پ
قسمت) ت

هايمولكول
شناسزيست(

در 3گزينه  .1
«تنها مورد 

گياه ذرت نو
بررسي همة

گياه ذ) الف
.پردازند مي
در ساقة) ب
گياهان) پ

ساقه عرض
گياهان ت) 4
شناسزيست(
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 فاقد مـاده  

آميزش   و

  !ل جديد

ت كنيد كه 

 از بـدن از   

توسيسـتم     

هـا را وارد  

شود كه مي

83(  

ت پوششي آن

ي توانايي لقاح

 در اثر ايجاد آلل
  .شد

  .د

دقت. آمده است

  .ت
ج كننـدة ادرار

م نسـبت بـه فت

 نـد تـا پروتـون   
  .شودوارد مي

 وارد مولكولي م

و  82، 80ص  

1404(  

  .س است
بافت. ششي است

ن، دو گونة نهايي

شوند نهجاد مي
تواند باشهاني مي
  .ك كند

 مثانه قرار دارند

ي دو بخش بر آ

ل سمينال است
تي مجراي خارج

اين فتوسيسـتم 

كن  منتقـل مـي   
خلي تيلاكوئيد و
خارج شده از آن

- 3شناسي ست

/05/02وبت دوم 

رين ضـخامت     
. ه وجـود دارد     

هـاي  رشـته . ت   
  .ند

بـه  اي قلـب  ه  

شي و پيوندي 
ن قلب در تماس
ت پيوندي و پوش

پلوئيدي شدني

خطاي ميوزي ايج
اگهرت يكباره و ن

 ايجاد شده كمك

  .ست
صال ميزناي به

سي، ميزراه داراي

ن وظيفة وزيكول
به عبارت. كنند ي

.است) نانومتر 7

مـپون را بـه پ 
ولكول سطح داخ
ون برانگيخته خا

زيس. (كندن مي

6  

جامع نو(م تجربي 

ـان داراي كمتـر
ي، غشـاي پايـه
كيل شـده اسـت

شوني ترشح مي

هـاي ماهيچـهـه 

داراي بافت پوشش
ه به حركت روان
ن لايه داراي بافت

ختلفي مانند پلي

دلادي در اثر خ
صور ميهني به  هم

ني دو جمعيت

ستات درست اس
تري از محل اتصن

شكل كتاب درس
  .قرار دارد

اين. ژك را ندارند
ي وارد ميزراه مي

700( بيشتري 

 اين ناقل الكترو
س از خروج به مو

الكترو. يگر دارد
  .س دارد

را آب جبران 2م 

ش دوازدهم؛ علوم

يوارة قلـب انسـ
افـت پوششـير ب

وپروتئيني تشـك
هاي پوششيخته

ياختـ!) ـه همـه  
  .صل هستند

اين لايه د. ست
كنند مايع كمك
اين .تماس است

هاي مخا روش

گياهان چندثال، 
زاييست و گونه

 جدايي خزانة ژن

راهي و غده پروس
پايين در سطح 

مطابق ش. ي است
 برآمده ميزراه ق
ي براي زنش تاژ
ز طريق مجرايي

در طول موج 1
  . دارد

دهد و  ناقل مي
، پس2وسيستم 

ه فتوسيستم دي
تيلاكوئيد تماس
روني فتوسيستم

سنجش

هاي دي ساير لايه
در. وششـي دارد 

وتئيني و گليكو
 توسط خود ياخ

نـ(بيشـتر  . سـت 
ر اين بافت متص

جنب در تماس اس
يه پيراشامه با م
هاي چربي در ت

5(  
 

  .ي است
ميهني با يي هم

  .رند

براي مث. د نيست
صورت تدريجي اس

تواند بهش مي
  )61و  6
 

غدد پيازي ميزر
 هر دو نوع غده

 پيازي ميزراهي
لاي اولين بخش
ش تأمين انرژي
شحات خود را ا

  .ند
  )101و  1

 
در فتوسيستم 
هاي بيشتري را

خود را به نوعي
ي برانگيخته فتو

تري نسبت به گ
 بيروني غشاي ت

كمبود الكتر. ت

    
 

 .رست است
شامه نسبت به س
لايه تنها بافت پو

هاي پرو  از رشته
 گليكوپروتئيني

  : ها ر گزينه
ميوكارد قلب اسـ
كلاژن موجود در
شامه با پردة جن
افت پوششي لاي

ه شامه با ياخته ن
  .ت

51ص  - 1سي 
. رست است

زايي هم ميهني 
زاي رسيدن گونه

ز با يكديگر ندار
  :هار گزينه

 ايجاد الل جديد
صي دگرميهني به

جهش. جهش است
60ص  - 3سي 

. رست است
ل در ارتباط با غ
ل كتاب درسي،

  :ها ر گزينه
ر ارتباط با غدد
 ميزراهي در بالا

ز اين غدد نقشم ا
زي ميزراهي ترش

كن ده عبور نمي
00ص  - 2سي 

. رست است
د aب كلروفيل 

هتر بوده و آنتن
  :ها ر گزينه

الكترون خ 2تم 
هايالكترون. كند
اندازة بزرگ 1تم 

ش آبدوست لايه
است 1توسيستم 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
ش لاية درون

اين لا. است
غشاي پايه
پروتئيني و
بررسي ساير

منظور م) 2
هاي ك رشته

لايه پيرا) 3
تنها با. است

لايه برون) 4
اي استزمينه

شناسزيست(
در 4گزينه  .1

منظور گونه
با به انجام

آميز موفقيت
بررسي ساير

الزامي به) 1
زاييگونه) 2
منظور ج) 3
شناس زيست(

در 3گزينه  .1
صورت سؤال
مطابق شكل
بررسي ساير

جمله در) 1
غدد پيازي

هيچكدام) 2
غدد پياز) 4

درون اين غد
شناسزيست(

در 4گزينه  .2
حداكثر جذ
تديگر بزرگ
بررسي ساير

فتوسيست) 1
تيلاكوئيد ك

فتوسيست) 2
ها با بخشتن
منظور فت) 3
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دارد،  Bي     

در نتيجه . 

  

 

  .ر است
  .شود مي

هـاي  ختـه  

ژنـوتيپي را      

يل آلانـين  

گـر گـروه خـوني

.باشدميموفيل 

.را به دنيا بياورد

A داشته باشد.  
 . به دنيا بياورد

  .ستند
  .د

تر عدسي نزديك
رويم كمبي مي

هسـتة ياخي كه 

  . ثابت است

 تنـوع اللـي و ژ

خشك بدون فني

1404(  

A و فرزنـد ديگ

ن فرزند ناقل هم
  .باشدمي 

OO/BB/B ر

ABروه خوني 
OO/BB/B را

شده در كتاب هس
 دنا بايد باز شود

هاي پشتيبانته
هاي عصب رشته

حالي رار دارند در

اللي و ژنوتيپي 

ـد در مـواردي

ها از شير خة آن

/05/02وبت دوم 

A گـروه خـوني   

ست، بنابراين اين
Oگروه خوني 

BOتوان فرزند ي

تواند گرزوج نمي
BOتوان فرزند 

سي نشان داده ش
مارپيچ مولكول

ور، به هستة ياخت
يروني به سمت

  .ي است
در يك سطح قر

دهند و تنوع اي

توانـه جهش مي

  .ند

شند، براي تغذية

7  

جامع نو(م تجربي 

يكي از فرزاندان

موفيلي سالم اس
ختر نيز داراي گ

بنابراين نمي. ت

اين فرزند اين ز
تبنابراين نمي. ت

ومين نقاط وارس
افتد، م  اتفاق مي

ت به بخش قطو
ر چه از سمت بي

واحد بينايي!) ف
 عدسي تقريباً د

يپي را تغيير نمي

حالي كه دهد در

دهن را تغيير مي

ونوري مبتلا باش

ش دوازدهم؛ علوم

كساني دارند و ي
A دارند.  

حاظ بيماري هم
همسر دخ. است 

است Oو  Bهاي 

بنابر. دارد Oي 
است Oو  Bي 

رتيب اولين و دو
اي چرخه ياخته

  .ت
  .ت
  .ت

 تيز عدسي نسبت
هاي بينايي هره

نه شفاف(ش كدر 
هاي پشتيبانته

نوع اللي و ژنوتي

تواند كاهش دي

هاها و ژنوتيپل
  . ماندبت مي

كه به فنيل كتو

سنجش

  .ت
ر گروه خوني يك

ABگروه خوني 
وده و دختر از لح

»XHXhAA«

هخوني، فاقد الل

گروه خوني دختر
هايوني، فاقد الل

  )43و  4
 

به تر G2رسي 
چ Sه در مرحله 

 وارسي اول است
ز استحله پروفا

حله پروفاز است
  )88و  83، 8

  .ت

سي، بخش نوك
سي، قطر گيرنده
سي، قرنيه، بخش
سي، هستة ياخت

  .ح قرار ندارند
3(  
 

تن د شارش ژني،

را ميها و ژنوتيپ

بيعي فراواني الل
دفي تنوع الل ثا

  )55و  5
 
صورتي ك اند دره

    
 

 . رست است
درست است» ب«

ينكه پدر و مادر
ر و مادر هر دو گ
ون پدر بيمار بو
«تر اين خانواده 

  :ة موارد
از لحاظ گروه خ

  .ست
نيد كه همسر د
ز لحاظ گروه خو

42ص  - 3سي 
. رست است

و نقطه وا G1ي 
همانندسازي كه

  : ها ر گزينه
نه قبل از نقطه

نه مربوط به مرح
نه مربوط به مرح

82ص  - 2سي 
 . رست است

درست است» ت«
  :ة موارد

 شكل كتاب درس
كتاب درس شكل

شكل كتاب درس
شكل كتاب درس
يي در يك سطح

34ص  - 2سي 
. رست است

تصادفي همانند
  :هار گزينه

ها وي تنوع الل
  .د

ي و انتخاب طب
آميزش غيرتصاد

54ص  - 3سي 
 .رست است

 تازه متولد شده
  .شود

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
«تنها مورد 

با توجه به اي
بنابراين پدر
از طرفي چو
ژنوتيپ دخت
بررسي همة

دختر ا) الف
ممكن ا) ب
دقت كن) پ
دختر از) ت
شناسزيست(

در 4گزينه  .2
نقطه وارسي
براي انجام ه
بررسي ساير

اين گزين) 1
اين گزين) 2
اين گزين) 3
شناسزيست(

در 1گزينه  .2
«تنها مورد 

بررسي همة
مطابق) الف
مطابق ش) ب
مطابق ش) پ
مطابق ش) ت

گيرندة بيناي
شناسزيست(

در 3گزينه  .2
ت غيرآميزش 

بررسي ساير
رانش اللي) 1

افزايش دهد
رانش اللي) 2
در طي آ) 4
شناسزيست(

در 4گزينه  .2
نوزاداني كه
استفاده مي
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  !سة صفرا

كربنـات  ي   

  .رار دارد

دهـد و  مي

كرومـوزوم     
زهم قابـل   

تي از يـك   
  .ابديمي

 در صورت 

  .كند ي

به سمت  ز

هاركننـده،    

  .شود مي

 . شوندزي مي

شود نه كيس مي

ش آزادسـازي بـي

مت چپ بدن قر

  .دهندمتا رخ 

نترومر را تغيير م

فـزايش طـول ك
مر نيز شود، بـا

كن است قسـمت
ي ياخته كاهش م
تا است بنابراين

  .د

  .ست

عبور مي!) ياخته) 

رآيند، رنابسپاراز

ل از جـدايي مه

ز ژن محسوب نم

1404(  

ب آسيب مغزوج

سط كبد ساخته

 موجب افـزايش
  . بدن است

س بوده و در سم

هم هاي غيروزوم

رد موقعيت سانت
  .شودر نمي

ك كرومـوزوم و اف
عيت سانتروموق

جايي نيز ممك به
دار مادة ژنتيكي

هاي غيرهمتازوم
م را افزايش دهد

 PH اثرگذار اس

)سيتوپلاسم(ون 

در اين فر. شود ي

قبـل. شود جدا مي

د اپراتور جزئي از

/05/02وبت دوم 

  .بيندي
اين تركيبات مو

توس) كنندة چربي

ثير بر لوزالمعده
در سمت راست

تر از آپانديسبزرگ

وانند روي كرومو

رومر را در برگير
 ناحية سانترومر
كوتاه شدن يك
منجر به تغيير م

در جهش جاب. ت
جايي مقد ش جابه

 بر روي كروموز
ي اين كروموزوم

و بر روي ميزان

  

نه از درو(ن پاها 

انداز مي از به راه
  .د

ركننده از دنا ج

دقت كنيد. شود ي

8  

جامع نو(م تجربي 

 مغز، آسيب مي
شود كه ايل مي

  .ماري است

تركيب ريزك(فرا 
  
سكرتين با تأث. 
دوازدهه د. يابدي

طحال بز. كندمي

توي است كه مي

هش ناحيه سانتر
ت موجب تغيير

ن جهش باعث ك
اگر اين جهش م

يي درست است
در جهش.  شود

نكه اين جهش
هايواند تنوع ژن

لب فعال بوده و

.دهدن رخ نمي
  .شودمي

راوش، مواد از بين

 اتصال رنابسپار
كند ، حركت مي

شود و مهار ل مي

 به دنا متصل مي

ش دوازدهم؛ علوم

ي مركزي يعني
 خطرناكي تبدي
م آشكار اين بيم

قت كنيد كه صف
.م لنفي نيست

پردازدرتين مي
مي) PHزايش 

د سياهرگ باب م
  )ي

جايي ذف و جابه

اگر اين جه. ست
د، در اين صورت

اگر اين. يي است
حتي ا. پ است

جا حذف و جابه
غيرهمتا منتقل

به دليل اين. ست
تو غيرهمتا، مي

بازجذب اغل. ست

ه بازجذب در آن
ت كرمي ديده نم

در فرايند تر. ست

كننده باعث عال
 به جايگاه خود

هاركننده متصل
  .كند پيدا مي

پروتئين ديگري

سنجش

ز دستگاه عصبي
ركيباتدن به ت

 شده فاقد علائم
 )46و  4
 

  .ت هستند

د. صفرا استسة 
كبد اندا. د است

كه به ترشح سكر
افز(دهه كاهش 

 خود را ابتدا وارد
، تركيبي 27و  1
 
.  

جهش بزرگ حذ

 جهش حذف اس
زوم را در برگيرد

جايي جهش جابه
ز طريق كاريوتيپ

ا هر دو جهش ح
 يك كروموزوم غ

جايي اس ش جابه
هايز كروموزوم

  )51و  5
 

ايند بازجذب اس

 كپسول است كه
در لگنچه حركت

ايند تراوش اسفر
  )74و  7
 

د به پروتئين فع
كننده ئين فعال

سي، لاكتوز به مه
 بعد از آن ادامه
راز بدون كمك پ

    
 

  :هار گزينه
يماري بخشي از
نيل آلانين در بد
ولد نوزاد مبتلا

45ص  - 3سي 
. رست است

نادرست» ب«و » 
  :ة موارد

 قسمت اول كيس
قسمت اول كبد
دوازدهه است ك

سيديتة دوازدن ا
س و طحال خون

8ص   - 1سي 
. رست است

نادرست هستند
ل در ارتباط با ج

  :ة موارد
ول در رابطه با

بازوي كروموز ز
ول در رابطه با
قابل تشخيص از

  .واهد بود
ول در ارتباط با
حذف شده و به

سمت اول جهش
 بر روي يكي از

50ص  - 3سي 
. رست است

 در ارتباط با فرا
  :هار گزينه

خش هر نفرون،
شته باشيد كه د
ول در ارتباط با ف

73ص  - 1سي 
. رست است

ثبت، اتصال قند
حل اتصال پروتئ

  :هار گزينه
م منفي رونويسي

غاز شده است و
م منفي، رنابسپار

www.sanjeshse

بررسي ساير
در اين بي) 1
تجمع فن) 2
در بدو تو) 3
شناسزيست(

در 3گزينه  .2
»الف«موارد 

بررسي همة
منظور) الف
منظور ق) ب
منظور د) پ

شده و ميزان
آپانديس) ت
شناسزيست(

در 4گزينه  .2
نهمة موارد 

صورت سؤال
بررسي همة

قسمت ا) 1
اگر بخشي ا

قسمت ا) 2
ديگر شود ق
تشخيص خو

قسمت ا) 3
كروموزوم ح

منظور قس) 4
اضافه شدن

شناسزيست(
در 3گزينه  .2

مت اولقس
بررسي ساير

اولين بخ) 1
دقت داش) 2
قسمت او) 4
شناسزيست(

در 4گزينه  .2
در تنظيم مث
مخالف با مح
بررسي ساير

در تنظيم) 1
رونويسي آغ

در تنظيم) 2
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 قند مالتوز 

  .ت

  .تند

ل هيدروليز 

بـري و  رون

هاي   ياخته

ـت كنيـد   

  .دهندي
 يك ياخته 

 كه پيوند بين
  !آمينواسيد

بل مشاهده است

هاي مغز هستطن

انرژي بايد عمل

هاي درروش. ند

  .تفاده شود

 مادگي به ويژه

دقـ. گي هسـتند 

امت را ادامه مي
زايي، تنهاگامت

1404(  

جه داشته باشيد
شود نه قند و آي

مقي كرمينه قاب

دوم بالاترين بط
  .فيز استپي

استفاده از اين ا

  .ند
يب غلظت باشند

ژي الكترون است

هايي ازا بخش

دگش متـورم مـا     

 فرايند توليد گا
 هر بار فرايند گ

/05/02وبت دوم 

توج. شود صل مي
سيدها برقرار مي

 بطن با برش عم

بطن اول و د. ت
 بطن در بالاي ا

ـل بـا         

روژني  

 بـاهم  

براي ا. فاده شود

كنن استفاده مي
ند در جهت شي

 ATP و يا انرژ

وتيپ يكساني با

 شـده در بخـش

هاعدد از آن 1 
رز طرف ديگر د

  !ز

9  

جامع نو(م تجربي 

ننده به دنا متص
نها بين آمينواس

اين. شودده مي

  .قرار دارند
ن قابل رؤيت است

ت كنيد كه اين

كـول رنـاي ناقـ
. 

  .گيرند
اقد پيوند هيـدر

ي بازوها اغلب

استف ATPت 

جايي براي جابه
تواننراني ميرون

ال ممكن است

پوسته دانه ژنو. 

ئيدي مشـاهده

ش از بين رفته و
از. انداندازهيرهم

وانايي انجام ميوز

ش دوازدهم؛ علوم

كن ه كمك فعال
پيوند پپتيدي تن

النخاع ديد بصل

ق) اول و دوم(ي 
گوش زير آنسه

دقت. شودده مي

ك انتهـاي مولك
دهددروژني مي

گ ديگر قرار نمي
تار رناي ناقل فا

ندهاي هيدروژني

2(  

  .د

هاي فسفا گروه

نرژي جنبشي بر
بري و بر و درون

ATP هستند. 
 روش انتقال فعا

1(  

.ت خورش باشد

هاي هاپلوياخته
  ! ميوز

بافت خورش خته
شوند غيجاد مي

 ياختة داراي تو

سنجش

سي، رنابسپاراز به
در واقع پ. يست

  )35و  3

در بخش عقبي

هاي جانبي بطن
طولي در رابط س
بي تالاموس ديد

  )15و  14، 
 

ن نوكلئوتيـد يـك
 ديگر، پيوند هيد

 بازو در كنار يكد
هر دو نوع ساخت

 ناقل، تعداد پيون

29و  28، ص  2
 

نادرست هستند

 بايد انرژي بين
  .د

 تسهيل شده، ا
شده و تسهيل 

Pنرژي زيستي 
هاي درسي، در 

15و  14، 13، 
 

هاي بافتد ياخته

اي و اسپرم از ي
يتوز هستند نه
صل از ميوز ياخت
كه طي ميوز ايج

دهد نه هرز مي
  )127و  12

    
 

م مثبت رونويس
دي نيز نوع پپتي

34ص  - 3سي 
 . رست است

 مغز گوسفند، د
  :هار گزينه

مخطط در درون
م پس از برش ط
م در بخش عقب

13ص  - 2سي 
. رست است

رو، اولـين ل روبه
كلئوتيد انتهاي

  :ها ر گزينه
ردگي اوليه، دو

ها در ه لي حلقه

و ساختار رناي
  .ستند
2فصل  - 3سي 

. رست است
ن» ت«و » پ«، 

  :رده موا
برينجام درون

صورت گيرد هام
ر انتشار ساده و
ي انتشار ساده
مراه با مصرف ان
هطلاعات كتاب

12ص  - 1سي 
. رست است
تواندمت اول مي

  .ش دارد
  :هار گزينه

ازا و دوهستهخم
گياهي حاصل مي

حاص ياخته 3يد 
هايي كيد ياخته

ت خورش ميوز
26ص  - 2سي 

www.sanjeshse

در تنظيم) 3
و پروتئين از

شناسزيست(
در 2گزينه  .3

بطن چهارم
بررسي ساير

اجسام م )1
بطن سو) 3
بطن سو) 4
شناسزيست(

در 3گزينه  .3
مطابق شكل
پنجمين نوك
بررسي ساير

در تاخور) 1
كلطور  به) 3

  .هستند
در هر دو) 4

متفاوت هس
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
،»ب«موارد 

بررسي همه
براي ان) الف

آنزيمتوسط 
ذرات در) ب
هايروش) پ

راني همبرون
مطابق ا) ت
شناسزيست(

در 3گزينه  .3
منظور قسمت
بافت خورش
بررسي ساير

ياخته تخ) 1
هاي گ گامت

دقت كني) 2
دقت كني) 4

ديپلوئيد بافت
شناسزيست(
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هاي  كروب

  .شونده مي
پرفورين و  
 

هـاي  هخت ـ

 در انتهاي 

اب ديگـر،     

ب به مري 

ودة باريك 

شد و تمايز 

  .شوندص مي

فقط بر ميكئيني 

وپلاسمي ساخته
.شوند توليد مي

 . داشته باشند
ع دو بر روي ياخ

اين دسته تار. ت

سـبت بـه انشـعا

ه و موجب آسيب

.  
  .د

ها در ارتباط با رو

دهند كه از رشي

 جنسي مشخص

1404(  

 اين عامل پروتئي

هاي شبكة آندوم
كشندة طبيعي ت

نيز نقش يروس
اينترفرون نوع. د

  .ت

ي دهليزي است

رود نسچـپ مـي  

يد معده برگشته

.ة گوارش نيست
گيرد صورت مي

قسمت دوم تنها

ده را تشكيل مي

هايپي آن اندام

  

  .متصل است
.  

/05/02وبت دوم 

كند؛ بنابراين ي

ي توسط ريبوزوم
ك  توسط ياختة

آلوده به ويرهاي 
واند درست باشد

مت راست است

  .  دارد
 از گرة سينوسي

 خارجي بطن چ

كافي نباشد اسي

هاي لولةزء اندام
هاي اصلياخته

ق. ة باريك است

هاي زايندي لايه

  .شوند

خيص شده و در پ

.در ارتباط باشد

م Zبه يك خط 
 ساركومر باشند

10  

جامع نو(م تجربي 

ة هدف حمله مي

خوارها، همگي گانه
نترفرون نوع دو
ه دن عليه ياخته
توون نوع دو مي

، دسته تار سمي

تريدازة بزرگ
ه تار خارج شده

ه سمت ديوارة

رة انتهاي مري ك

نيد كه كبد جز
سينوژن توسط يا
ب اصلي در رود

هاي تودة دروني

ش مي و پا ظاهر 

ويژگي قابل تشخ

ش از يك اكتين د

شتة اكتين تنها ب
در بخش روشن

ش دوازدهم؛ علوم

يكروب به ياختة

ي ليزوزومي بيگ
ريزي شده و اين
وانند در دفاع بد
مكمل و اينترفرو

بين گرهيته تار 

هليزي بطني اند
ترين دستهطويل

اين شبكه كه به
  .كندي

كه انقباض بندار

اما دقت كن. ست
آنزيم پپس. ستند
گيرد اما جذبمي

يل جفت ياخته
  .شود

هاي دست جوانه
  . اول است

جنين داراي و) ل

تواند با بيش مي

كنيد كه هر رش
توانند تنها دمي

سنجش

 
فذ در غشاي مي

هاي طبيعي و آنزيم
ر دة مرگ برنامه

توريزي مي رنامه
هاي ما پروتئين

  )70و  6

ترين دست طويل

نسبت به گرة ده
رود طز چپ مي

سي، انشعابي از ا
ك قلب ايجاد مي

5(  

صورتي ك در. ست

م كبد درست اس
ي غدة معده هس
 جذب صورت م

  )22و  21، 2

همزمان با تشكي
شين ساخته مي

 شده و سپس ج
ا در انتهاي ماه
تهاي سه ماه اول

1( 
 

هر ميوزين م. ت

دقت ك.  هستند
 و نه ميوزين نم

    
 

. رست است
مل با ايجاد منف

  .گذارد مي
  :هار گزينه

 ياختة كشندة ط
 و آنزيم القاكنند
قاكنندة مرگ بر
ول در ارتباط با

  .گذارندر مي
69ص  - 2سي 

 . رست است
ل كتاب درسي،

  :ها ر گزينه
نوسي دهليزي ن

دهليزري كه به 
  .برآمده دارد

شكل كتاب درس
شتري را در نوك

52ص  - 1سي 
 . رست است

ت اول معده اس

  :هار گزينه
در ارتباط با اندام

هاي كنارياخته
ن و معده اندكي

  .ت
20ص  - 1سي 

 . رست است
 كتاب درسي، ه
هاي مختلف جني

  :هار گزينه
 خوني تشكيل
ها تشكيل اندام

يا انته(ي ماه سوم 
12ص  - 2سي 

. رست است
ئين ميوزين است

  :هار گزينه
هاي اكتينشته

يد كه نه اكتين

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
پروتئين مكم
غشادار اثر م
بررسي ساير

پرفورين) 1
پرفورين) 2

هاي الق آنزيم
قسمت ا) 3

خودي تأثير
شناسزيست(

در 2گزينه  .3
مطابق شكل
بررسي ساير

گرة سين) 1
دسته تار) 3

خود حالت ب
مطابق ش) 4

انشعابات بيش
شناسزيست(

در 2گزينه  .3
منظور قسمت

  .شودمي
بررسي ساير

عبارت د) 1
منظور يا) 3
در دهان) 4

درست است
شناسزيست(

در 2گزينه  .3
مطابق متن

هها بافتآن
بررسي ساير

اول رگ) 1
شروع به) 3
در انتهاي) 4
شناسزيست(

در 3گزينه  .3
منظور پروتئ
بررسي ساير

منظور ر) 1
دقت كني) 2
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هايي بـراي     

 بدون دانه 

  .كند نمي

م بـر روي   

مينواسـيد     

 بايد طول 
تـر از  ويـل       

 6كربنـي،  

ين داراي سـره

هاي توليد ميوه

 .ي نقش دارد
 جانبي ممانعت

  .ندارد

يشروي ريبـوزو
  .شود

  .گيرد

ـدي بـين دو آم

 رسيدن به قلب
ـمت راسـت طو

  .جود دارد

ك قنـد سـه   10ف 

1404(  

 عبـارتي ميـوزي

ها، در هورمون

سين در نورگرايي
ن از رشد جوانه
 اين توانايي را ن

 تشكيل شد، پي
E  ش يمآن منتقل

ناقل صورت مي

رتي پيونـد پپتيـ

ش ديگر، براي
هرگ ششـي سـ

 .رود مي) ست

  

ضاي زيادي وجو

ن زمان با مصرف

/05/02وبت دوم 

درست است؛ به

هر دوي اين. ت

تنها اكس. ن است
سيتوكنين .ست

اتيلن. سيد است

ريبوزوم Aيگاه 
Eم، به جايگاه 

م بر روي رناي ن
  .شوند

به عبار. ته شود

ي خروجي از شش
ـرار دارد، سـياه

راس(تر  ش بزرگ

.كندن عبور مي

ها فض هاي آن خته

  .قش ندارند
  .ست
  .كند مي

در اين. شود مي
  .شودمي

11  

جامع نو(م تجربي 

  .شود
وتئين ميوزين د

ستط با اكسين ا

ط با سيتوكنين
رتباط با اتيلن ا
ط با آبسيزيك اس

ايگ پپتيدي در ج
ريبوزو Pجايگاه 

 حركت ريبوزوم
شوم اشغال نمي

شود كه شكستي

هاي به سياهرگ
ت چپ بـدن قـ

ن انشعاب به شش
 .شودب مي

سياهرگ زبرين 

ليل، در بين ياخ

مغزي نق -خوني 
س اسجمه در تما
را پر م هاي مننژ

 فسفات ساخته
ن واكنش آزاد م

ش دوازدهم؛ علوم

شگ تيره ديده مي
 در ارتباط با پرو

ت دوم در ارتباط

ت دوم در ارتباط
قسمت دوم در ار
ت دوم در ارتباط

كه اولين پيوند
 آمينواسيد از ج

د پپتيدي اولين
E توسط ريبوزو

دي تشكيل نمي
!  

اند نسبت شده
ب انسان در سمت

اين. ت قرار دارد
آئورت منشعب) 

!)نه جلو(پشت 

د و به همين دل

در تشكيل سد خ
ي استخوان جمج
ها ضاي بين پرده

ولكول ريبوزلوز
فسفات طي اين 4

سنجش

رنگبه  Z خط 
قسمت دوم. ت

  )49و  4
 

يبرلين و قسمت

ا اكسين و قسمت
ا سيتوكنين و ق
ا اتيلن و قسمت

  )44تا  3

فاصله پس از آنك
 رناي ناقل فاقد

كيل اولين پيوند
Eو  Aن جايگاه 

سيد پيوند پپتيد
سيد با نوكلئوتيد

  )31و  3
 

ت راست خارج
عبارتي چون قلب

  .پ است

ر زير قوس آئورت
!)نه اواسط(داي 

خرگ ششي از پ
4(  

ت پيوندي هستند

د   مننژ خارجي
 با سطح داخلي

فضنخاعي،  -زي 
  )10و 
 

كربني مو ند سه
4بنابراين . شود

    
 

ر ميكروسكوپ،
شتة اكتين است

  ! نه اكتين
48ص  - 2سي 

. رست است
 در ارتباط با جي

  
  :هار گزينه

ول در ارتباط با
ول در ارتباط با
ول در ارتباط با

38ص  - 2سي 
 . رست است

يند ترجمه بلافا
صورت گرفته و

  :هار گزينه
تشك!) نه قبل از

طور همزمان ت به
ي ناقل و آمينواس
شود نه آمينواسي

30ص  - 3سي 
. رست است

يي از شش سمت
به ع. شته باشند

شي سمت چپ
  :هار گزينه

سمت راست در
گ كرونري از ابتد
سمت راست سرخ

48ص  - 1سي 
 . سترست ا

ي مننژ از بافت
  :هار گزينه

نژ مياني و پردة
دة مننژ خارجي
يد كه مايع مغز

و 9ص  - 2سي 
. رست است

ي است كه از قن
شفات ساخته مي

  :هار گزينه
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در زير: نكته
منظور ر) 4

اتصال است
شناسزيست(

در 4گزينه  .3
قسمت اول
.نقش دارند

بررسي ساير
قسمت ا) 1
قسمت ا) 2
قسمت ا) 3
شناسزيست(

در 2گزينه  .4
در حين فرا
رناي پيك ص
بررسي ساير

(پس از ) 1
هيچوقت) 3
بين رناي) 4

شتشكيل مي
شناسزيست(

در 4گزينه  .4
هايسياهرگ

بيشتري داش
سياهرگ شش
بررسي ساير

انشعاب س) 1
سرخرگ) 2
شاخه س) 3
شناسزيست(

در 2گزينه  .4
ها همة پرده

بررسي ساير
پردة منن) 1
فقط پرد) 3
دقت كني) 4
شناسزيست(

در 4گزينه  .4
منظور زماني
ريبولوز فسف

  
بررسي ساير
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ش، فسفاتي 

 گـام آخـر    

ـت اسـت،   
كولـون  ).ت    

  . دارد

كـه بخـش    
وع ژنوتيپ 

د چـرا كـه    

ش مـادگي   

  .يع نباشد

  لين پژواك
  مين پژواك

d′ =2  
d d′+ =  

 طي اين واكنش

شـود، درل مي

  .ع شده است

شش سمت راسـ
مت راسـت اسـت

  .ست
ت چپ بدن قرار

با توجه بـه اينك
حاصل، دو نو) م

RW   
RW خواهد بـود

كه ژنوتيپ بخـش

د و مايعجامد باش

: x vtΔ اولي =
d d+2 سومي :2

= − 153 68
/= +34 42 5

1404(  

به عبارتي. شود

حاصل ADPل 

سمت راست واقع

تر از شپ كوچك
ق به شـش سـمت

سمت راست است
نكراس، در سمت

  .ند
W خواهد بود و ب
آندوسپرم(دانه ن

Wيا  RR: صل
Wگفت ژنوتيپ 

 با توجه به اينك

ج) آندوسپرم(دانه 

t d =2 34
d vt′ = 2

/d′ = 42 5
/ m= 76 5  

/05/02وبت دوم 

شفات ساخته مي

  !عكس
گام سوم مولكول

كليه بالاتر، در س

شش سمت چپ
رين لوب متعلق

  .رار دارد
متعلق به شش س

تيز پان خش نوك

ا يكديگر را دارن
Wو  Rسازد ي
W درون. سازدمي

  .شته باشد

ياختة تخم حاص
وان با قطعيت گ

بنابراين. ي است

دكن است درون

t t× 1 14 
d′+ =68 2 3

m5

12  

جامع نو(م تجربي 

فسفريبولوزبيس

شود نه برعل مي
شود، در گد مي

ختار برخلاف ك

عبارتي با اينكه ش
ترمقابل، كوچك

ر سمت چپ قر
ترين لوب نيز مك

ن اندام همانند بخ

ه توانايي لقاح با
هايي كه ميامت

Wت با ژنوتيپ 

نوتيپ خود داشت

ي 
توطور حتم، نمي

پ بخش مادگي
 

بنابراين ممك. حتم
  )43و  

/= =68
34 

/( +34 2  

  فيزيك

ش دوازدهم؛ علوم

AD ،6 مولكول ر
  .شود
كربني تبديل سه

فاته ناپايدار توليد
  . گرددصل مي

  .ود

اين سا. رار دارد

به عب.  چپ است
در م(چپ است 

اين كولون د. ت
كوچك. ت است

اين. تري دارد يل

هاي اين دو گياه
باشد بنابراين گا
ها يك نوع گامت

WWW  
تواند در ژنرا مي

 R: مت ماده
طو گفته شده به

واره همان ژنوتيپ
R خواهد بود. 

طور حده است به
42ص  - 3سي 

/ s2
/ )25

  )ار

سنجش

DPمولكول  6 
شسيتوپلاسم نمي

قند سكربني به  ه
فسف كربني دو ش

فسفات حاصس
A شومصرف نمي
8(  
 

ت راست بدن قر

 به شش سمت
به شش سمت چ
 رودة بزرگ است
 در سمت راست
ده و ميزناي طوي

  )34و  
 

هاست كه گامت
ب RWش پرچم 

ارد؛ بنابراين تنه
RWW    2- W
ر Wالل ثر سه 

گا  
ر صورت سؤال

پوستة دانه همو
RRستة دانه نيز 

 سؤال گفته شد
شناس، زيست 12

دشوا: دشواريح 

    
 

هايي با مصرف
املاً آزاد وارد س
يد كه اسيد سه

ول مولكول شش
AD و ريبولوزبيس

ATP مولكول 
84ص  - 3سي 

. رست است
تر در سمت قطور

  :هار گزينه
ين لوب متعلق ب
ب ين لوب متعلق

ترين كولونيل
 بخش ديافراگم
ت چپ بالاتر بو

18ص  - 1سي 
. رست است

سؤال ذكر شده ا
كه ژنوتيپ بخش

را د WWيپ 
W -1: شته باشد

اقل دو و حداكث
  :هار گزينه

Wو  R: ي نر
وجه به اينكه د

 RR باشد.  
يد كه ژنوتيپ پ
پس ژنوتيپ پوس
يد كه در صورت

26ص  - 2سي 

 .رست است

؛ سطح78ص  -
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در گام نه) 1
به صورت كا

دقت كني) 2
در گام او) 3

DPمولكول 
در گام اول

شناسزيست(
در 4گزينه  .4

نايژه اصلي ق
بررسي ساير

تريبزرگ) 1
ترياما بزرگ

رو طويپايين
بالاترين) 2
كلية سمت) 3
شناسزيست(

در 4گزينه  .4
در صورت س

صورتي ك در
مادگي ژنوتي

تواند داشمي
بنابراين حد
بررسي ساير

هايگامت) 1
بنابراين با تو
ممكن است

دقت كني) 2
RR است پ

دقت كني) 3
شناسزيست(
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ودالقـاوري   
 ـ  دليـل   ه، ب

. حل اسـت    
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EP
t

=  

E
A

=
π
7

4
  

/
−×1 5 1 

nhE =
λ

 

n =  

va
t

Δ=
Δ

 

x a= 1
2 

t s=⎯⎯⎯16  

ن لنز و اثـر خو
ا شدن جريـان،

ز دريـا بـه سـاح

× =5 2 11  


/
E

 =1 72

/
r

=
×π 2

7 2 7
4 3

− −× ×3 42 1
hc − ×
λ

3 1
121  

v
 − =4 

t v t x+ +2


s⎯→ = − ×2

1404(  

دليل قانو اگر به
د؛ اما پس از پايا

ت وزش نسيم از

W × =1
1
 

/E = 7 2

/
/=

×
7 2 1 54  

−= ×4 73 1
n− × ×=7 6

v v−
2




x  = −2 

× + +256 128

/05/02وبت دوم 

 كردن كليد، القا
شود ي روشن مي

دة همرفت جهت

/ W= 1

J2  

J
m

−× 3
25 1

J  
−

−
× × ×

×

34
7

1 3
6 1



s1  

 

m
s

= 8  

t t x+ +22 8

x x+  

13  

جامع نو(م تجربي 

ك. ر است با وصل
اي پ براي لحظه

  .شود ش مي

شود و بر اثر پديد
  .ست
  )ن

 

× 81
 

s+ = =2 1 

v = =2
16
 

a =  

a = − 

x  

m= 384  

ش دوازدهم؛ علوم

ي آن برابر صفر
دهد و لامپ ن مي

وتاه لامپ خاموش
  )ن

شو ز آب گرم مي
نادرست اس) پ( 

آسان: ح دشواري

  )ار

( )v+= 1 6
2


/
m
s

=12 5     

  )سط

v
t

Δ −= 
Δ

56
14

m
s

− 24          

 )ار

سنجش

مقاومت الكتريكي
د مقاومت نشان
در اثر اتصال كو

آسان: ح دشواري

ش آفتاب زودتر از
رست هستند و

؛ سطح115،  11

دشوا: ح دشواري

                  

                  

متوس: ح دشواري

              

                  

دشوا: ح دشواري

    
 

 .رست است
 آرماني است، م
ور جريان از خود
مقاومت القاگر، د

؛ سطح94ص  -
 .رست است

ز، زمين با تابش
در) ت(و ) ب(، 
13،  112ص  -

 .رست است

؛ سطح98ص  -
 .رست است

                   

                  

؛ سطح17ص  -
 .رست است
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- 1فيزيك (
در 4گزينه  .4
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t s= 5  

 
 
 
  
  
  
 

v at= + 

v at= + 

vxΔ =  

v at= +  

v at= +  
x vΔ =1 

xΔ =2 

   xΔكل =

NF F+ 2 

kF = μ1  

v v−2 2
  

kF


v at = +

v+  = 

v v+  =

v v t+ Δ 2


v+  = 

v+  = 
/vt = ×25 4

at v t+ =21
2 

/= +1 78 125

W= 2 5
k N /F = 4 6

a y= Δ 2

 

F2


  NF


  

W mg=


1404(  

v = × −2 5

t− + 2 2

= − × +2 1 2

v+
 =8 2



a × + 2 8
t− + 4 25

m=4 1  

/( )(= −1 4 62
/ m=5 88 125

m+ = ×1 
× =6 5 2 

/
ma
s

 = 28 1

F1


  

/05/02وبت دوم 

m
s

− =8 2

t s=  +1 1
m
s

= −18  

  .ده است

v×  =2 

ma
s

 = − 24

/t s = 6 25

) + ×225 25
m

R =   
  

NF  

m×  =1
N6  

14  

جامع نو(م تجربي 

s+ =15 16  

شونده بود ت تند

m
s

= 8

زمان توقف 

/ /× =6 25 78 1

N kF f= +2 2

NF =7 1

/
= =7 51 4
 

kg6  

ش دوازدهم؛ علوم

حركت s25لي 
  )ار

  . است

m125  

 )دشوار: ي

k NF= +2 1
 /+ 1 96

N              

  )ار

سنجش

 s5  وs16 ال
دشوا: ح دشواري

mقف 
s

بوده 8

؛ سطح دشواري5

            kμ2

                  

                  

دشوا: ح دشواري

    
 

 .رست است

الي s4 زماني 
؛ سطح21ص  -

 .رست است

انيه پيش از توق

51و  18ص  -) 
 .رست است

                   
                   

                  

؛ سطح40ص  -
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m
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D
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4
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 
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جامع نو(م تجربي 
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ك اطلاعات داده

ستفاده از حجم

g mol−164

 M همان فلز م
؛ سطح 2ص  -

  .رست است
 است؛ زيرا براي

  :ها ر گزينه
آ هن است كه از
همان گاز نيتروژ

باهم ببيني. ست

؛ سطح 2فصل  -
  .رست است

م مخلوط اوليه،
مك محلول در

شده سوب ايجاد

رسو

LiClصد جرمي 

؛ سطح 3فصل  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
بايد به كمك

در ادامه با اس

بنابراين فلز
- 1شيمي (

در 2گزينه  .8
نادرست) 2

بررسي ساير
1(  B فلز آه
ه Aگاز ) 3
درست اس) 4

- 1شيمي (
در 1گزينه  .8

6در   گرم
ابتدا جرم نم

حال جرم رس

در انتها درص

- 1شيمي (
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⎯⎯⎯  

g

 ×



32 1
1


 

 

/

atm ~
atm





1
4 5 

/d = =11  

K po3 4  

K+ 

ppm PO 

L

C H
a

X

+
× =

2 2
1 

C H

CH +

2 2

4

2
 

م گاز
سيژن

ب

ب مولي
 

  
/

/

L(⎯⎯→ 112
22 4

/g ~ g
~ XgO

3

2

1 6

/~ gO
m ~ xgO

2

2

8 

xg
mL

= 5   

K+→ +3

P
=

/O − =3
4

15 6
55 

L

H C
a x

+ →
× → =

2 22
2
8

O

O CO

+ →

→

2

2

5 4

2

 آب

 جرم
 اكس

 آب

 ضريب  ضريب

 مول

1404(  

:كنيم حاسبه مي
L) mol× 324
gO X






2

2
  :رد

/x

 =




x
L

→ = 55

PO −3
41

PO −
×

3
4

× =675 1 2
 

  : ت

H

LC H=

2 6

2 24

CO H

O H O

+

+

2 2

2 2

4 2

2

  )وسط

 جرم مولي 

 جرم 

/05/02وبت دوم 

را مح atm1ر 

/ gO= 21 6

/ gO= 28 

ستقيم وجود دار

/ gO236

 : كنيم سبه مي

g5محلول   

/


×
3

49 5 1

ppm285 

 

به يكديگر است

   .)گيريم مي

aO
L

a
L

×→

×→ =

2
2
4

1 2
4
متو: طح دشواري

23  

جامع نو(م تجربي 

كسيژن در فشار

/آب  g2 1 

شار آن، رابطه مس

 محلول را محاس

mol− =2
3 1


  :د

.آب دريا است

SOت  −2
مشا 4

a ليتر در نظر م

  : د دارد

L

a
xL

a LO
y

×= →

× →

5

2 8

؛ سط 1فصل  -

ش دوازدهم؛ علوم

پذيري گاز ا لال

زها در آب و فش

  )سط

داده شده، جرم

   :م

x
x

×
 =1 95

دست آورد ت را به

  )سط

Mgن  در آ 2+
  .نگ است

(NH و سولفات
  )ن

a مولي گازها را 

ليتر متان وجود

LO

O

→ 2

2

1

 2شيمي . (شود

سنجش

 است؛ ابتدا انحلا

پذيري گاز حلال

متوس: ح دشواري

حلول و حجم د

كنيم حاسبه مي

/ g=15 675

pp يون فسفات

متوس: ح دشواري

:  
بيشتر از كاتيون 

(AgC سفيد رن
Hي آمونيوم  )+

4
آسان: ح دشواري

حجم: (كنيم مي

ل 4ليتر اتين و  

ش ژن مصرف مي

    
 

  .رست است
 پنجم نادرست

ن هنري، بين انح

؛ سطح 3فصل  -
  .رست است

فاده از چگالي مح

ون فسفات را مح

pmتوان غلظت 

؛ سطح 3فصل  -
  .رست است

:هاي نادرست نه
SOآنيون  −2

4
(Clقره كلريد 

هاي ضا پركن يون
؛ سطح 3فصل  -

  .رست است
تين را تعيين مي

4 مخلوط اوليه 

ليتر گاز اكسيژ 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
فقط عبارت

مطابق قانون

- 1شيمي (
در 1گزينه  .8

ابتدا با استف

حال جرم يو

ت در انتها مي

- 1شيمي (
در 2گزينه  .8

بررسي گزين
فراواني آ) 1
رسوب نق) 3
مدل فض) 4
- 1شيمي (

در 3گزينه  .8
ابتدا حجم ا

بنابراين در

18مجموعاً 
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nFeCl (  

/

( +56 3
11 4 

   ي سوختن

  ي سوختن

Q m.=  

N N≡ 

[HΔ = 

 kJ21ما 

دون تغيير 

H
H

H

Δ =
Δ =

Δ =

1

2

3

 

 HΔهدف=

Fe O3 4  
  

(s) nNaO+

/ n) (
g

=5 5 56
3

مقدار آنتالپي:ن 
  :رد

مقدار آنتالپي:پن 

.c. QΔθ →

H H+ − →3

(+945 3 432

molN
kJ

× 1
1 5 گرم

واكنش دوم را بد

/

/

/

KJ
+ ⎯⎯
−

− ⎯⎯

24 7
317 6
241 8

/( )= − +74 1
  :م

H ~ Q+ 24

3ربدر 

س

1404(  

OH(aq) F→

/

n)
g

+


6 17
8 1

اتان < اتن < ين
ارختن بيشتري د

پروپ <اتانول  <

/= × ×1 4 2 12

|
H

H N→ − −2

] [) (−2 6 391

N g
mo

×2 28
1

، و3ن را ضربدر 

⎯⎯⎯→−

⎯⎯→+

7

24

/( )− +317 6
آوريم دست مي به

 گرما

 معكوس و ضر

 معكوس

/05/02وبت دوم 

nFe(OH) (s

n F = →2

  :تر است
اتي
دار آنتالپي سوخ
<متان 

KJ=1 21

H−

]) k= −1 1 5
   :كنيم  مي

/
gN g
olN

=2
2

5 6

س و ضرايب آن

/

/

KJ

KJ

74 1

1 8

/( )+ + =241 8
لوژول انرژي را ب

24  

جامع نو(م تجربي 

) nNaCl(+

Fe(OH)گ [2

ن از آلكين بيشت

ت به متان، مقد

   :نيم

kJ
گرما را محاسبه

gN2

ش اول را معكوس

/ KJ= −149 9
59/ن  كيلو 96

ش دوازدهم؛ علوم

(aq)

رسوب سبز رنگ[

  .ت
  )سط

  .اند شده

ي سوختن آلكن

ولي بيشتر نسبت

  )ن

كن ا محاسبه مي

  :آوريم ي

كيلوژول گ 21د 

  )سط

نون هس، واكنش

  :كنيم ي
J

ازاي آزاد شد  به

سنجش

  : زير است

]

است 6ادله برابر 
متوس: ح دشواري

رستي مقايسه ش

ابر، مقدار آنتالپي

 داشتن جرم مو

آسان: ح دشواري

ش دماي آب را

دست مي ظر را به

دنياز براي توليد

متوس: ح دشواري

ش موردنظر با قا
  :كنيم مي

ظر را محاسبه مي

هاي توليدي ده

    
 

  :رست است
صورت شده به م

يب مواد در معا
؛ سطح 1فصل  -

  .رست است
در مورد سوم به 

  :نادرستد 
 تعداد كربن برا

اتانول به علت: م

؛ سطح 2فصل  -
 .رست است

 لازم براي افزايش

واكنش موردنظ 

دار نيتروژن مورد

؛ سطح 2فصل  -
  .رست است

واكنش HΔبه 
سوم را معكوس م

واكنش موردنظ 

موع جرم فرآورد

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
واكنش انجا

مجموع ضرا
- 2شيمي (

در 2گزينه  .9
مورد دوم و

بررسي موارد
با: مورد اول

مورد چهارم

- 2شيمي (
در 3گزينه  .9

ابتدا گرماي 

HΔحال 

در انتها مقد

- 2شيمي (
در 3گزينه  .9

براي محاسب
و واكنش س

HΔحال 

در انتها مجم
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( ×  

  
( ×1 232 

  .ت

NH +34 

/ gN59 5
17  

  ول مصرفي 
   NH3 

NH

NH

R

R

3

3
4

 

NHR 3 

/ min3 5
6  

 

×( ضريب +

) ( )
xg

+ × =2 4 2

كنش سريع است

O N+ →25 4

/
NH m=3 3 5

مو= مول اوليه  
NH3          

H O

| nNH
t

R

Δ=
Δ

= →

3

2
6

| nNH
t

Δ=
Δ

3

n s× =6 35

 جرم مولي
ع جرم

1404(  

( ×

/

/
= →149 9

59 96

اي از يك وا مونه

NO H O+ 26

molNH3ده 

-مانده  ول باقي
  NH3      3

  :آوريم ت مي

/| mol

min

RH O

=

→ =

3

2

1 5
15
6 

/| → =3 36

                  s

  

م مولي ضريب
 مجموع

/05/02وبت دوم 

) | Δ=

x g= 96

نم (NaCl)د 
  .ت
  .ست

O

ماند باقي

/ −5 3 مو5
   

H O2 دست را به

l mol.m
n

m

=

= × =

6

6 6 94

/ mol
t

→ Δ
Δ
5

                  

 جرم

 شده

25  

جامع نو(م تجربي 

H |Δ

با سديم كلريد)
سلولز كاغذ است

شكننده است و د

:   

/ molN=5 1 5

O متوسط توليد 

min

mol.min

−

−

1

1

  :صرف شود

/t minΔ = 3 5
6

                  

 گرماي آزاد

ش دوازدهم؛ علوم

  )سط

AgNO)ت  )3
س تجزيهربوط به 
ترزدن،  ند زنگ

  )ن

  

كنيم حاسبه مي

  :آوريم ت مي

NH3مصرفي 

و سپس سرعت

مص NH3مانده 

n

                   

  ) وار

سنجش

متوس: ح دشواري

  . است

نش نقره نيترات
نش موردنظر مر

شده در فرآين ليد
آسان: ح دشواري

: رو است ت روبه

را محNH3ده 

NH دست را به

و NH3صرف 

م ايد مقدار باقي

                  

دشو: ح دشواري

    
 

؛ سطح 2فصل  -
 .رست است

 چهارم درست
  :ها ر عبارت

 است؛ زيرا واكنش
 است؛ زيرا واكنش
 است؛ زنگار تولي

؛ سطح 2فصل  -
  .رست است

صورت شده به زنه

ماند دار مول باقي

3مول مصرفي 

رعت متوسط مص

شدن واكنش، با

 :ه تبديل كنيم

؛ سطح 2فصل  -

www.sanjeshse

- 2شيمي (
در 4گزينه  .9

فقط عبارت
بررسي ساير

نادرست) 1
نادرست) 2
نادرست) 3
- 2شيمي (

در 3گزينه  .9
واكنش مواز

 

در ابتدا مقد
  

حال مقدار م
  

در ادامه سر
  

براي كامل ش
  

بايد به ثانيه

- 2شيمي (
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|
OH

) C C−1 

|
OH

) C

) C C

−

−

4

7

  

 

CH (−3  
 

C H9 182 

  نشاسته+  
  :است

  رم نشاسته

 

C C C− − −

C
|

C
|

|
OH

C C C

C C C

− − −

− −

O
||

(CH ) C− − −2 5

O O+8 2 225

 .شود ليد مي

آب →گلوكز  
آب برابر ا  ولكول

جر+ جرم آب=  

1404(  

C−

H

O C H− − 2 5

  : ر است
CO→ 218

توپنتانول  -1، 

A )و مو) نشاسته
 گلوكز توليدي

  

/05/02وبت دوم 

|
OH

) C C− −2

C
|

|
OH
C
|

|
C

)C C

) C C C

− −

− −

5

8

5

  .است 
ده به صورت زير

H O+ ⎯218

كافت اين استر،

  .دهد ان مي

Aجرم مولكول 
جرم

  .مولكول است

26  

جامع نو(م تجربي 

C C C− − −

C C

C OH

− −

−

Cت  H O9 18 2
ن كامل اين ماد
⎯⎯⎯→63

وات است و از آبك

  .كز است

را نشا گلوكز به 
  :يند است

با مجموع ج) كز

م كوچك گلوكز 

 مجموع
 ضرايب

ش دوازدهم؛ علوم

)3

)6

  )سط

  :ت است

ردنظر به صورت
نشده سوختن زنه

3

ي از پنتيل اتانو
 )ن

نشاسته به گلوك

 تبديل نشاسته
دهنده اين فرآ ش

گلوك( Bهاي  ول

مولكول و رشت
 )سط

سنجش

  :  نظر بگيريم

|
O

C C C− −

C
|

|
O

) C C C− −

متوس: ح دشواري

ر، اتيل هپتانوات

فرمول استر مور
 زيرا معادله مواز

بوي موز ناشي. ت
آسان: ح دشواري

تبديل مولكول ن

زيرا اين فرآيند
واكنش زيرا آب، 

 زيرا جرم مولكو

؛ زيرا نشاسته د
متوس: ح دشواري

    
 

  .رست است
هاي الكلي را در

OH

C C C− −

OH

C C−

؛ سطح 3فصل  -
  .رست است

ه بو و طعم انگو

  .درست است
ف.  نادرست است

 نادرست است؛

رم نادرست است
؛ سطح 3فصل  -

 .رست است
دنظر مربوط به ت

 :ها رت
نادرست است؛ ز

نادرست است؛ 

نادرست است؛  

درست است؛  رم
؛ سطح 3فصل  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
بايد ايزومره

- 2شيمي (
در 1گزينه  .9

استر سازنده

عبارت اول د
عبارت دوم
عبارت سوم

  
  

عبارت چهار
- 2شيمي (

در 4گزينه  .9
فرآيند مورد

  
بررسي عبار
عبارت اول ن
 عبارت دوم

عبارت سوم

عبارت چهار
- 2شيمي (
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  .م

[

HCOO

Ka

HCOO


=  

ر را مقايسه كنيم

[

]

OH H

H HCO

HCOOH

H
OH

Ka

+

+

  
  


=



1404(  

هاي موردنظر حلول

]
H

H HCOO

OO

H

a

+

− 


+

+


 ⎯⎯




2

/05/02وبت دوم 

  

  .بت است
محل pHتوانيم  ي

H HCOO

O−

+  =  ⎯⎯⎯⎯⎯

27  

جامع نو(م تجربي 

.ندي برابر است

ود در محلول ثاب
 اسيد نداريم، نمي

O
Ka

− 
⎯⎯→ =

ش دوازدهم؛ علوم

 

هاي پيون ر جفت
  )ن

هاي موجو  گونه
غلظت محلول دو

  :ت كنيد

[
H

HCOOH

+ 
 

2

 )سط

سنجش

 :ورت زير است

 موردنظر، شمار
آسان: ح دشواري

  :است درست
 تعادلي، غلظت
طلاعاتي درباره غل
 روابط زير دقت

]

متوس: ح دشواري

    
 

  .رست است
 موردنظر به صو

ت از مونومرهاي
؛ سطح 3فصل  -

  .رست است
 دوم و چهارم ناد

در يك سامانه 
كه اط از آنجايي: م

 عبارت پنجم به

؛ سطح 1فصل  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
مونومرهاي

در سه جفت
- 2شيمي (

در 3گزينه  .1
هاي عبارت

:عبارت دوم
رت چهارمعبا

در رابطه با

- 3شيمي (
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HBrM = 

H+  =  

pH

pH

= −

= −
 

H+ ×   

OH

H

−

+

 
 
 
 

 

/

/

Al (a+

×

3

3 6
12 4




 

Mg(s)3 

cellE = 
تد

/ ×

=

4 5
81





(M.= α ⎯⎯

Log H

(log )

+ −  
− −5 4

OH− × = 

−

−

 × =
×

1
4

2 1
5 1



aq) e−+ →

× =
×

23

21

3
2 1

4 1



) Al (a++ 32

E E−  

  )ط

 است

 آند كات

1404(  

 

/

g mo

L

− 



31
1

1





( ) H
α=

⎯⎯⎯→ 1

/

pH→ = −

= 3 3

− → ×141 5

−= ×
1

8
4 4 1

/

Al(s)

g
xg

→


27 18

 .كنند ي

aq) Mg→ 3

/ ( − −34 1
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 اسيد قوي
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 .دهد مايش مي

ol
−= × 45 1

H+  = × 5 1

log( −− ×5 1

O− × ×
41

                 8

gAl

ت آن حركت مي
  :يابد ش مي

g (aq)+ +2 2
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؛ سطح 2فصل 
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گونه را نم  در آن

mol.L−4 1

mol.L− −4 1

)−4

OH− − = 1

                  

به سمت (II)س 
ته رفته افزايش
Al(s)

ف - 3شيمي . (د

ش دوازدهم؛ علوم

ها ضور الكترون
  )ن

  :م

  نيم
OH−→ 

14

  :م

)            وسط

 :ت

هاي محلول مس
 واكنش كلي رفت

  )سط

يابد  كاهش نمي

سنجش

كي، احتمال حض
آسان: ح دشواري

كنيم محاسبه مي

  :آوريم ت مي

  :اسبه كرد

O را محاسبه كن
− − = × 2 1

آوريم دست مي ه

متو: ح دشواري

رو است صورت روبه

ه ي است و آنيون
ها در لظت يون

  :شود  مي

متوس: ح دشواري

كاتد را دارد، اما

    
 

 .رست است
يل الكتروستاتيك

؛ سطح 3فصل  -
 .رست است

 مولار اسيد را م

 H+ دست را به

p محلول را محا

−OHد غلظت 

mol.L− −11 1

بت خواسته را به

؛ سطح 1فصل  -

  .رست است
  :ها نه

ش كاتدي به صو

م، الكترود آندي
مجموع غل. ست

ولت 2ول برابر 

؛ سطح 2فصل  -
  .رست است

 نقش الكترود ك
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هايي بازي 

OH− 
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OH→ 

pOH =

  

فـي چـون   

CO(g
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2
  

 
/ −6 15   

 

H Zn+ +> 2

H p+ در  →

mol.L− −3

H+ 4در  →

OH− در →

ابراين محلول نه

NOH−
 =

H− × =
2 1
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  . هد بود

) O (g)
(g) O (g

+ 

+
2
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 محلول
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  :يم

/pH = →2 5

H
−

+⎯⎯⎯⎯→1

mol
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mol
L

− ×21

 بيشتر است؛ بنا

n H+− →

− ×=
2 2 1

9
 


/H =1 3

ين بـار    

ي بـوده  

 بـار جزئـي منفـ
جزئي مثبت خواه

CO (g)
g) CO



2

2

2
5

            CO
  

 مول

 حجم
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كنيم محاسبه مي
H+ → =  1

m−⎯→ × 33 1

L−× × 33 1 

L−× × 32 1 

اسيد +Hاي 
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(

−×
+

52 1
4 3

 


pOH
−

→
3

تـر و همچنـين گ  
  .ت

  .ت است
 موردنظر قطبي

 همـين علـت
كات داراي بار ج

)
(g) H O+2 26
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را م −OHاي 
/− −=2 5 1 

mol
L

× ×4 1

L× = ×2 6 1

L× = ×1 2

ها وع شمار مول

) ( )
)

− + ×
+ ×
12 6

3 2 1  

H ( log= −
/3

ي شـعاع بـزرگ
زئي مثبت است

يكنواخت رها غي ن
ن است مولكول

تري بـوده و بـه
م در يون سيليكا

O(g)

                   

ش دوازدهم؛ علوم

:   روست  روبه
 )ن

ها  باز شمار مول
 /+× 53 1 

L− =31 12

molH− +5

molOH−51

OH باز از مجمو

mol
L

−

−
× 5

3
1


log− −2 3 2
/5

  )وار

H  ،باشدCl دارا
 همچنين بار جز
 و توزيع الكترون
لكترون نامتقارن

  
وني منفي بيشت
 است، سيليسيم

  )سط

  

        :ر مبدل

سنجش

ها به صورت ون
آسان: ح دشواري

و براي +Hي 

mol−× 51

+

H−

−Hهاي  ر مول

g )
5

3

دشو: ح دشواري

HClتواند  ه مي
تر و عاع كوچك

نظر قطبي بوده
مولكول توزيع ال

.كند گيري مي ت
ي تراكم ابرالكترو
 اكسيژن كمتر

متوس: ح دشواري

.گيرد صورت مي

ضور و عدم حضور

    
 

  .رست است
رت اكسندگي يو

؛ سطح 2فصل  -
  .رست است
هاي ها شمار مول

lH+

بينيد، شمار  مي
  

؛ سطح 1فصل  -
  .رست است

شكل داده شده 
داراي شع Hي و 

مولكول مورد نظ 
چون در اين م: 

 الكتريكي جهت
داراي Bاتم : رم

وي سيليسيم از

؛ سطح 3فصل  -
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3 
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=
  =

3
1
6



  

(+ = 4 37
8

d)+ = 2 1

          = − 1
3

  

 ضريب ج
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عدم حضور را مح
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×
2
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×

2
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gCO132 

[ ]

xx
y Z

y

−−
+

 =
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)+ =
+

23 7
8 3 7
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جرم مولي

جرم مولي
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ي در حضور و ع
/

×
5 6

2 28

 

  :كنيم ه مي
/
×
1 44
1 72

طي يك كيلومتر

O2

m= − =3 1 2

جا جهت برگشت

+ +=
+

4 9 7 6
8 3

d d=  =1

                  

اضي
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 ج

ش دوازدهم؛ علوم

 CO2 توليدي
gCO= 

×
2

8 2 44

 : حضور مبدل

يدي را محاسبه
g(CO )=

×
2

5 44

م حضور مبدل ط

 )سط

mol.L−1

  )سط

انه، تعادل در ج
  )ن

= 47 2
7

  )ها ل

= 2
3

                   

 ريا

سنجش

C اختلاف جرم ،

/ gCO 8 8

ر حضور و عدم ح

تولي CO2مده، 

/ gCO 4 4

در حضور و عدم
  : با

متوس: ح دشواري

متوس: ح دشواري

ايش دماي ساما
آسان: ح دشواري

 قوانين راديكال

 

                  

    
 

COه به مقدار 

2

 مقدار پنتان در

عدد به دست آم

O2

د CO2 مقدار 
لومتر برابر است
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؛ سطح 4فصل  -
 .رست است
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k
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a+ ≥3 2 ο 
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4,پس هرگز  5
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  .دهد مي
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(x k) (x+ −

k kx k− − 22

                  

= 2
3
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)جزء صحيح –
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x k)+ 2
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a
2

برابر اسa منفي 

   / ] = −6 5 7

سنجش

گذرد يكي از دو
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رياضي( .باشد 
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x k→ − −4 2
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ء صحيح مقدار
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 .رست است
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1−تواند ط مي
 .رست است

x3  ياx > 6
دد صحيح را ندا

 .رست است

f (x) cو  1=
 f g+  بايد}

b2  است3برابر
 )توابع خاص -

 .رست است

دهيمرخورد مي

k x=  =
ها برابر yحور 

)          تابع -

 .رست است

ها برابر استريشه

a = ± و جزء 8

معادلة درجه - 
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+
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(x )→ + =4 1
< +⎯⎯⎯⎯⎯18 12 48
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
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ش دوازدهم؛ علوم
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= 2

  )ع مثلثاتي

 يا

سنجش

x x+ 2 2

18=)   گنگ

رياض. (گذردمي )

g( است كه مي
پس. است 2رابر 
  )ارد

  : شد

)             سوم

m < −2

m: ت با  <1

− =4 113 3
) هاي مثلثاتي 
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 .رست است

x− +2 24 96
معادلة گويا و -

 .رست است

x   :داريم =

)ش از  , )− 3 1
8 2
 .رست است

f)همان   (x))
xدار  +2 بر 2

ها ندروي عرض
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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www.sanjeshse

در 1گزينه  .11

=6 
- 2رياضي (

در 2گزينه  .11

=ازاي  به 1
2

پس وارونش
در 3گزينه  .12

gof (x)
كمترين مقد
افقي اثري ر

- 3رياضي (
در 4گزينه  .12

بايد ضريب

- 3رياضي (
در 4گزينه  .12

پس بايد داش

)1(اشتراك 
در 3گزينه  .12

- 1رياضي (
در 1گزينه  .12

1=/: پس 5

erv.ir

18

19

20

21

22

23

24

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

cos x9   

log18 8   

log 2   

log4 36   

f ( )

f ( )

−

 =

1

1
   

a − =3   

f ( )− =2   

x y+ +
3   

y+ +1
4   

| x y |−   

a a+ +   

σ =
2

2 2   

x
lim

[+→ −2
   

x
lim

+→
=

2
   

 

tan x= + 21

x x=  =

g
x

= −2
33 1

log= +46 4

a
ba

= −  −

=  −

1
5
3 9

a−  =1 2

( )−= − 12 3 3

x+ = 
4 3

x xy+ = 34

| |= − =2 3 1

a a− − +1 3

(+ + −2 23 2

[ ] x
x
x]x x

− +

− + +

2

2

4

(x )
x+

− + =
−

2
1

1404(  

x
cos x

= 2
1

log
log lo

= =8
18

log =2 3

log = +4 9 1

b
b

−
− = −

⎯⎯
=

1
5

9 3
f (x) =2

= − = −1 2 9

x y+ = 5
xy+


6

4

                   

a − = 2 
 

) ( )+ −2 22 3
5

x
lim

+→
=

+ 2

3

2

  −= = −4 41
  

/05/02وبت دوم 

cos x =3

log
og log+

3 2
2 2

x
x

−= 3
2

log+ = +2 3 1

b−⎯⎯→ =8 8
9 3

x( ) += − 12 3 3
              −7

xy=  =3

  :م
                  

a = 2
 .واريانس است

+ = =26
5



x
x x
− +

− + +

2
2

1 3
3

                  

33  

جامع نو(م تجربي 

cos x= 
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
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
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
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x x∞
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+

2
2
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
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  ريشتر 2   
    

هـا   ل دندان

شد و تمـام  

شتر باشـد،  

ـاق زمـين     
اي سـنگ   
ي نفـوذي  

      /8 3   
     /41 5   

+ =5 1 6  
p d=2 3  

دقيقه      

=21 1    

/ =231 6 998

 در محل اتصال

يد نفوذپذير باش

ن مواد معلق بيش

يافتـه بـه اعمـ ه
هـا ل شكسـتگي 
هاي ي بوده و آب

          1       
     x          

          d=6
p→ =3 2 36

واحد نجومي   
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دامنه

/8 56 1  

رنگ د خط آبي

  .دهد ي

  )ط

 نفوذپذير هم باي

وقتي ميزان. ست

ي زيرزميني راه
انسنگ در داخل

هاي اقيانوسي شته
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p→ =3 6
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  .ود
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ها را افزايش مي 

متوسط: دشواري

ريز ية زير خاك

ي مواد معلق است

ها ها و يا آب س
صر را به شكل كا
رين محل به پش

  )دشوار: واري

                  
زمين فاصله دارد
                   
6               
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لاي. شود فاده مي

  )وسط

متر از آب داراي
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؛ سطح دشو19ص 

      
احد نجومي تا ز
                  
               

  ) شوار
ل

ش دوازدهم؛ علوم

                     

                  
 انرژي هم كاهش

متو: ح دشواري

زايي روري، مرده
  .ت

 بوده و ميزان س

ا وارد محيط كن
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 و ثانيـاً در  

سـنگ در   ل   

تـه اسـت؛   

تن مناطق 

زان امـلاح    
ـت منـابع    

 و روانـاب   

ن و گاهي 

 

اند هاي رسوبي

 تشـكيل زغـال

ديوارة قرار گرفت

  

نند؛ ولي در يافت

  .شوند

و درنتيجـه ميـز
سـالي موقـ شـك 

  )ثر هستند
ت ورود فاضـلاب

د در اعماق زمين
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ه ولاً داراي سنگ

يط جوي بـراي

در فرا) تر جديد

.شود  ديده نمي
  

كن ي استفاده مي

گي و نشست نش

سير خود دارد و
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  .ت

 دما و فشار زياد
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لة پسروي دريا
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و دچار گسيختگ
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هاي مس لال كاني
د داشت از طرفي

براي املاح آب ( 
يرزمهاي ز آب. د

را خواهند داشت

ط خاصي مانند
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.سب بوده است

هاي ترياس و ره
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ع معكوس مينو

يا مشاهدة مرحل
؛ سطح د17ص 

 كانسارها از نقش
.برند ي بهره مي
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د مقاوم باشند و
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ست كه طي دور
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برروي) تر ديمي
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يافتن محل در 
قشة ژئوشيميايي

؛ سطح دشواري7
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ي در افزايش املا
گي و جانداران ب
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 همين مسافت،

  .دهد  قرار مي

عت رودها نقشي
 در معرض آلودگ
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 زمـين بـا    
عتة قطـب   

  / 75  

از طرفـي. سـت   
سـاع 24گيـري    

تـر از ة كوچـك 
  .ر است

1404(  

ده و اول دي اس
مـاه يعنـي قرارگ

 

س و لاي اندازة
/ 7  متر ميلي

/05/02وبت دوم 

 كيلـومتري بـود
ه زمان اول تيرم

 .خواهد داشت
(  

 ريزدانه مانند رس
75تر از   بزرگ

38  

جامع نو(م تجربي 

ميليون 147ر 
سيده و سپس به
ر تابش قائم را خ

)بسيار دشوار: ي

  :وند

هاي دانه، خاك
شن، اندازة ذرات

  )متوسط: ي

ش دوازدهم؛ علوم

باشد؛ يعني د  ي
رس) ائم به استوا

بار  پس فقط يك
؛ سطح دشواري1

شو ي تقسيم مي

  .)سيلت است

د دانه و درشتيز
مانند ماسه و ش

دشواري؛ سطح 6

سنجش

ان واحد نجومي
تابش قا(وردين 

رسد، رشيد مي
14و  13، ص 1 

ه سه دسته اصلي
  
لاي همان س(؛ )

ري: شوند سته مي
دانه م هاي درشت

69و  53، ص 4 

    
 

 .رست است
در كمترين ميز

ماه به اول فرو ي
عرض تابش خور

فصل  -) 2(سي 
 .رست است

ي ذرات خاك به
)خاك شني(ه 

ماسه و لاي (نه 
  )هاي رسي ك

ها دو دس ي خاك
ه رند و در خاك

فصل  -) 2(سي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .15
اگر شهري د
حركت از دي
شمال در مع

شناس نزمي(
در 2گزينه  .15

در كشاورزي
دانه درشت -
دان متوسط -

خاك(ريزدانه 
در مهندسي

متر دار ميلي
شناس زمين(
  

erv.ir
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  যسૡه ৎعاฮی
  اطلاعيه شركت در 

  )تشريحي(عمومي و اختصاصيدروس  نهايي امتحانات شبهآزمون 

  1404دوازدهم و داوطلبان كنكور سراسري  ،هاي يازدهم پايه آموزان دانش ويژه
  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطه رشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :رساند آموزان دوره دوم متوسطه مي تمامي مديران، مشاوران، دبيران گرامي و نيز داوطلبان آزاد و دانشبه اطلاع 

حذف دروس عمومي و تأثير شركت تعاوني خدمات آموزشي كاركنان سازمان سنجش آموزش كشور در راستاي 
آموزان جهت حضور در  انشدر نتيجه كنكور سراسري سال تحصيلي جاري و آمادگي هرچه بهتر دسوابق تحصيلي 

آزمون شبه امتحانات نهايي دروس نسبت به طراحي و برگزاري  )پاياني نوبت اول و دوم(ت مستمر اول و دوم اامتحان
براي سال جاري  در دو نوبت  اين آزمون. اقدام نموده استبه صورت خودارزيابي ) تشريحي(عمومي و اختصاصي 

و نوبت دوم  برگزار گرديده است 1403ريزي شده كه نوبت اول آن طبق اعلام قبلي در آذرماه سال  تحصيلي برنامه
آن براي داوطلبان پايه دوازدهم، و براي پايه يازدهم مطابق با آخرين مصوبه شوراي عالي آموزش و پرورش در شش 

  .گردد گزار ميبر 1404درسي، در ارديبهشت ماه سال عنوان 

  : توان به موارد ذيل اشاره نمود مي شبه نهايي آزمايشي آزمونترين مزاياي از مهم
 به تفكيك دروس عمومي و اختصاصي؛ آزمون شبه نهايي)تشريحي( آشنايي با سطح علمي سؤالات  
 با نمونه سؤالات شبه نهايي كشوري سازي داوطلب  وآماده آشنايي 

 آموز؛  در پيشرفت تحصيلي دانشمطالب درسي ياددهي و يادگيري  مداوم ارزيابي 

بر اساس  ،)تشريحي(دروس عمومي و اختصاصي  نهايي امتحانات آزمون شبهطراحي سؤالات  *
  .باشد ارزشيابي تحصيلي وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش مي

سايت شركت به نشاني به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبت جزئياتاطلاع از تسهيلات،  جهت 
www.sanjeshserv.ir  مراجعه فرماييد.  

  کار঍نان ໇ر঍ࢌ ৎعاو਩ی ೯دمات آड़وز਍ی
  سازمان ণ࣊ࡐش آड़وزش ই࡭ور                
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